

赵文卓洪金宝 打造“中国版超级英雄”



由陈嘉上执导,郑振邦监制,赵文卓、洪金宝、万茜主演的华语战争动作电影《荡寇风云》,近日首次发布“战甲版”人物海报及“发号施令版”预告片,并宣布正式定档5月27日。

在此次曝光的海报中,赵文卓、洪金宝、万茜三大主演帅气亮相,身披战甲、英气逼人。而预告中,赵文卓所饰演的戚继光临危受命,大败倭寇,振奋士气,威震八方,恢宏大气的战争场面,酣畅淋漓的动作大戏令人热血沸腾,一场属于东方的“超级英雄”战争正拉开战幕。

《荡寇风云》讲述了中国民族英雄、一代名将戚继光的传奇故事。明末年间地方官府腐败、明兵军心不整,倭寇趁虚而入,屡次进犯东南沿海。正值内忧外患之际,戚继光(赵文卓饰)与俞大猷(洪金宝饰)联手抗敌,自行招募三千义乌村民,在短短数日之内,以非常手段操练新兵,以先进武器、精绝阵法武装部队,训练出史上首支“特种部队”、闻名中外的“戚家军”,大败倭寇还沿海太平。

作为一部动作战争电影,《荡寇风云》自然不会缺少金戈铁马的战役。影片中不但

展现了“鸳鸯阵”、“狼筅”等先进的精绝阵法、抗倭利器,还真实再现了“岑港之战”和“台州之战”宏大的战争场面,爆破戏、大场面燃点十足。

在近日曝光的三张“战甲版”人物海报中,赵文卓饰演的戚继光目光如炬,抗倭决心展露无遗;洪金宝所饰演的俞大猷身披戎装,颇有大将风范;万茜也是巾帼不让须眉,可谓女中豪杰。素有“英雄专业户”之称的赵文卓,曾出演过黄飞鸿、郑成功、张学良、方世玉等家喻户晓的英雄角色。此次出演民族英雄戚继光,赵文卓坦言十分幸运:“戚

继光最擅长使用的是枪术和剑术,而我从小练习的就是枪、剑。”而《荡寇风云》也是赵文卓和洪金宝两人的首次合作,谈到洪金宝,赵文卓兴奋直言:“在洪金宝老师身上学到了很多东西。”为打造“中国版超级英雄”,导演陈嘉上花费颇多心血,十年如一、专心潜研民族英雄戚继光的事迹,更邀请到仓田保昭、小出惠介两位实力日本演员加盟。陈嘉上表示:“中国从来就不缺民族英雄,戚继光就是一个。与好莱坞美国队长、钢铁侠相比,我们的民族英雄不仅有血有肉,更有历史事迹可寻,这才是真正意义上的‘超级英雄’!”

曾志伟金燕玲余文乐献上教科书级别演技 最暖心的港产片周五上映



由余文乐、曾志伟、金燕玲及方皓玟主演的文艺电影《一念无明》正式宣布将于4月7日全国公映。在今年的第36届香港电影金像奖上,该片以黑马之姿横扫8项大奖提名,更凭真实感人的故事和教科书级别的表演获誉,是继《岁月神偷》、《桃姐》之后又一部可以代表香港文艺电影水准的品质力作。为了让观众欣赏到这部原汁原味的港产文艺电影佳作,博纳影业集团发行公司总经理陈庆奕也表示:“《一念无明》的内地公映版本统一为粤语原声版。”

凭借不可多得的好故事和一流水准的高品质、暖心动人的《一念无明》此前已蜚声多伦多国际电影节等国内外电影节和展

映,更在本年度的香港电影金像奖上一举拿下最佳导演、最佳编剧、最佳男主角、最佳男配角、两项最佳女配角、最佳原创音乐、新晋导演8个大奖提名。内地影迷希望这部难得一遇的佳片能够在内地上映的呼声,也不断攀升。

这次《一念无明》将以粤语原版登上内地大银幕,让以往很少有机会在影院观看最原汁原味的优质港产电影的内地观众,可以享受到最纯正、最感动的视听效果。陈庆奕表示:“决定内地公映版本统一用粤语原声版,第一是因为国内观众很少有机会观看原汁原味的优质港产片;第二是因为《一念无明》里演员的表演是本片的

一大亮点,这次余文乐、曾志伟、金燕玲、方皓玟这四位主创都贡献出了教科书级别的演技,尤其余文乐有非常大的突破,如果配国语,在观影效果上会打一些折扣。相信原汁原味的粤语版《一念无明》会给观众带来不一样的观影惊喜和回味。”

《一念无明》此前曾举行过小规模试映,第一批提前观看过的观众在看片后纷纷表示,粤语非但不会造成理解困难,反而是演员表演中不可分的元素,粤语原版更能让人品味到电影里父子深情的动人之处。有媒体人士在看片后表示:“谁没有和亲人发生过爱恨纠缠、做出艰难的决定呢?但爱和责任,还是可以来救赎一切。”

何润东“穿假鞋” 演大将军

何润东、张馨予主演的古装悬疑情感剧《花谢花飞花满天》目前正在横店热拍中,近日剧组举行媒体探班。

何润东透露,这次自己扮演文武双全的将军统领花满天。当天,何润东以一身蓝色长袍外加皮毛大氅的剧中装扮亮相。据悉,何润东在剧中将有25余套的服装造型。何润东与赖水清导演继2004年《秦王李世民》后,时隔13年第二次合作。现场,何润东笑说,“两次合作都把脚扭到受伤,不知道为什么。”随后他又说道,“受伤是坏运气,把不好的都经历了今年剩下的就都是好的,希望剧播出的时候会有好的反响。”何润东的脚伤这次也成了和媒体关注的焦点,张馨予爆料何润东拍戏时因有脚伤,只能单独把鞋放在衣摆下遮住一半,造型看起来十分古怪搞笑,何润东也现场演示了脚伤后如何“穿了个假鞋”继续拍戏。

章贺演绎“最后一个贝勒”的成长传奇

抗战剧《铁血军魂》已在重庆卫视播出,章贺扮演清末遗留的特殊历史角色贝勒瑞年,他从不经世事,到成长为骁勇善战的八路军。

该剧讲述“七七事变”后,毕业于日本陆军士官学校的前清贝勒瑞年(章贺饰)回国。他原本是为保住贝勒府的安危,才去日本学习,回国却发现父亲被日本人害死,激发了抗日斗志。他先参加国民党,随着时局推移,发现国民党的腐败,经朋友推荐又参加了共产党,更积极地投身到抗日战争中。《铁血军魂》不仅描绘了战争背景下的烽火爱情,还有《兄弟连》般的舍命相守。比如瑞年和好兄弟郑宝仲(尹君正饰)、刘瑾贤(刘冠翔饰)、冯利民(何育骏饰)、甘子风(刘灿饰)等在战争中互相扶持,俨然“民国版兄弟连”。(本版综合)